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TÜRKÎYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi ; 17.08.2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-I268974 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Aiîe
diş hekimliği uygulamasına ilişkin" 7/3010 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte
sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettin'

EKLER:
Ek-1 Önerge Cevabı

Mevzuat İşleri Dairesi Başkanlığı
Bilkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumlupmar Bulvarı
eOOl.Cad. No:9 P.K 06800 Çankaya/ANKARA

Bilgi için: Esra ÜNSAT
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
diş hekimliği uygulamasına ilişkin" 7/3010 sıra sayılı yazılı sorn önergesine ilişkin cevabıdır.

Tarafıma iletilen bilgide: "Biz ağız ve diş sağlığı teknikerleri olarak hacımız olan kadroyu
istiyoruz önü açık olan bir bölüm olmasına rağmen yerimize işçiler, sekreterler, taşeron arçalıştırılıyor Aile diş hekimliği uygulaması ile hakkımız olan sayı verilmeli. Agız ve dış sagl gıSlLTnta falî? yliyor olmamıza rağmen yerim,ze başka brm^lar
çalıştırılıyor ve biz senelerdir atanamıyoruz, ifadelen yer almaktadır.

Bu bağlamda;
Sorn 1-Tarafıma iletilen iddia doğru mudur?
Soru 2- Eğer bu iddia doğruysa aile diş hekimliği uygulaması ne zaman başlayacakhr.
Soru 3- Aile diş hekimliği uygulaması kapsamında kaç diş hekimi istihdam edilecektir.
Soru 4- Aile diş hekimliği uygulamasında ağız ve diş sağlığı teknıkerlıgı ataması yapılacak m .Eğer yapılacaksa kaç ağız ve diş sağlığı teknikeri istihdam edilecektir? - Hk
sL 5- Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle Bakanlığınız bünyesinde çalışan agız ve dış
sağlığı teknikeri sayısı kaçtır?
Sorn 6- Son 7 yılda atanan ağız ve diş sağlığı teknikeri sayısı kaçtır.

BİI^S^ca^ vatandaşlarımızın ağız ve diş sağlığı konusunda bilinçlendirilmesi,
farkmdahk oluşturulması ile koruyucu ağız ve diş sağlığı hizmetlerinin yaygınlaşürılrna.sı
kapsamında "aile diş hekimliği modeli" Temmuz 2022 itibariyle 3 ilimizde (Eskişehir, Karabük
ve Kırşehir) pilot çalışma olarak başlatılmıştır. Bakanlığımızca; aile dış hekim ıgı Wİ™rıa
dair Kanun 15 Temmuz 2023 tarihli ve 32249 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe
girmiş olup uygulama kapsamının genişletilerek devam edilmesi hususunda çalışmalar deva

diş hekimliği modelinin ülke geneline yaygınlaştırılması çalışmaları kapsamında
Bakanlığımız ilgili birimleriyle birlikte diş hekimi ile ağız ve dış saghgı teknikeri istihdam sayısı
değerlendirilecektir.

Göstermiş olduğunuz ilgiden dolayı teşekkür ederim.


